

СЕРТИФИКАТ



соответствия системы менеджмента требованиям стандарта ISO/IEC 27001:2022, ISO/IEC 27018:2019

В соответствии с процедурами TÜV AUSTRIA настоящим подтверждается, что

ООО «ВК», ООО «ВК Цифровые Технологии» 125167, Москва, Ленинградский проспект, д. 39, стр. 79

Включая арендуемые Дата центры:

- Дата центр Гознак: 129085, Россия, г. Москва, Проспект мира, д. 105, стр.6
- Дата центр ДатаЛайн NORD4: 125412, Россия, г. Москва, Коровинское ш., д. 41

Применяет систему менеджмента, соответствующую вышеназванному стандарту в следующих областях:

Предоставление услуг на базе сервисов облачной платформы VK Cloud, включая: Cloud Servers; Cloud Networks; Load Balancing; Cloud Storage; Cloud Containers; Cloud Databases; Cloud Backup; Cloud Big Data; Marketplace; Cloud Logging; Cloud Monitoring; Cloud Alerting; IAM; Billing

Действующее заявление о применимости: V2.0, 29.08.2023

Регистрационный номер сертификата: ТА420233017746

Дата первичной сертификации: TA421233017748

2023-12-20

approval by TÜV AUSTRIA ITÜV®

Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subjec

Действителен до 2026-12-19

Орган по сертификации TÜV AUSTRIA GMBH

Вена, 2023-12-20

Данная сертификация была проведена в соответствии с процедурами аудитирования и сертификации TÜV AUSTRIA GMBH и подлежит регулярным надзорным аудитам. TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





www.tuv.at/certcheck